
 
 

APPENDIX B 

 

Questionnaire in Thai 
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����������������������� IT 

 

         ����������	
���
�
�����	���������������������� �!"	ก��������$%��&�'(ก! ����	��)�����*$+*�ก��
�����!�$	�!�
��,-+�	��������+�� IT     ก������� ���
��	
��/��0��1����
������! ��*�ก��&�ก'�*��������!%%��� 
��
�2�'����ก3'�������$	� ������2�'� �1��!���4��"���&����� 
 

!��"�#���: ก��������1���ก�ก���4�*�$0���0�����������������0�)��	
 
 

$%����� 1: 
+��-4�0������4����)� 

 

1. ��&:     (     ) $��  (     ) 1%!� 
 

2. ���� (�5):    (     ) 20 – 29  (     ) 30 – 39 

     (     ) 40 – 49  (     ) 50 �5
�
�)� 

 

3. ����2��ก������:   (     ) ���  (     ) ��0�����4+� 
     (     ) ��กก����-0  (     ) 1�0� / 1�+�� 
 
 

4. �����ก��&�ก'�:   (     ) ��!%%���	 (     ) ��!%%���  (     ) ��!%%���ก 

����������
��!$��	��0�������6 ก��&�ก'� (�!�ก�������ก��&�ก'��-����) � _______________________ 

 

5. ��������)�+�0������ (���):  (     ) 12,000 – 25,000 (     ) 25,001 – 35,000 

     (     ) 35,001 – 45,000 (     ) 45,001 – 55,000 
     (     ) 55,001 – 65,000 (     ) 65,001 – 75,000 

     (     ) 75,001 – 85,000 (     ) 85,001 
�
�)� 

 

6. ��7�����ก	���ก�� “����!���
�(��” �4� “�������ก�������% 5 ��0��” 
�����$%��&�'(ก! ����	��1���)�0 
 

(     ) ����   (     ) )�0���� 

 

$%����� 2: ก��������$%��&�'(ก! ����	��)�*$+*�ก�������!�$	�!�
��,-+�	��������+�� IT *���0�0��8 

 

!��"�#���: ก��������1���ก�ก���4�*�$0���	����ก�������7��ก�	����  
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$%�� 2.1: ก���
��%������$��&�	�$��������'���
���� 

 $(����$(� �%��!�	)� ���!�	)� ���* !�	)� +(%�!� 

1. ���)�+�	���7)�+�����	�����0�ก�������$	�!��4�ก��*$+ 0��*�
���9�ก�9!� 

     

2. 1�ก��0����)�+
����7��ก��/� 4 �0��   ��7 �ก�� 1 �0��)�+
���1���ก����� 

     

3. ����	
��7)�0�0���	��!�   �4���7���ก)�+
�������0��:�����7
)�0 ����/��+��*$+����4�   ��0����+���4+�������	*����ก���ก4�*1+
��7�����!������)�:�
�
��$!
����ก40�� ��7ก6����ก4�������

+�����
���
� �)�+ 

     

4. (����!�0���7�	��������!�) ��7���ก$�����0�*$+ 0��,0������
����!��������������0�$��������0����กก�0�   ��
�8 �	���7
������$������6� �����)�+�4�ก6��� 

     

5. ��7$�����0�*$+ 0��,0����������!�����������6� ���������      

6. ��7��ก:�
��!��+��	��-��4ก*1�0, 40���40�*  �4��������   ��
�8 
�	���7�	
���	��4+���4��ก��:�����+ ��-��	��8 ��-0�4+�ก6��� 

     

7. *  �!��4+���7�+��ก�� (1������ �) ��ก,0����-0�+����กก�0� 
��0������	*����ก��$����7��ก)���	���1����������%��ก�+��
��7ก6��)�0)�+�	ก�4�����ก4�*�����	 

     

8. 1�ก��/�)�)�+ ��7�4��ก������6ก:	�)�   ��
�8 �	��4������	���7 �
)�ก6�	��
� BTS, MTR, ����4��4����� ,0����-0�4+� 

     

9. (����!�0���7�	��) ��7ก6���
����)���������-0������� ��
�8 �	�
��7���ก6)�0)�+�-+��ก4����ก4����ก��ก����������4�, BTS, MTR, 

1��������4���+��0�+�� 

     

10. ��7������1������$������&������4�����	��	���+��0��4�
�1�����ก���)�4�ก��*$+���
����7*1+��ก�	���� 

     

11. 1�ก��/�)�)�+   ������+��ก��������8 ��7*$+���&�����+��
��กก�0��	� �*$+���&������4�����	�  

     

12. ��7:�
����
�,+�*1�0��
�8 �	���7���)�0���*�0���
�,+����$!
��	���7
:�
���ก0��1�+��	
�+��:
�� ����-+���
�,+��	��+����7ก6)�0�14���	��0��)�+
���1���*�0�4+� 

     

13. (����!�0���7�	��) ��+�0��������	���7*$+������)�+��
��ก;��:
<�44�/��6�  	 �	/�
�����     ��0��7ก6�4��ก��!��ก;��:<�44�/��6�  	 �	 
���ก����!��
������������7�+��ก�����1����0�*$+ 0�� 
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 $(����$(� �%��!�	)� ���!�	)� ���* !�	)� +(%�!� 

14. ��+�0���7���ก)�+�!��=�>��=?��1����!���	�)�0�0�� ����/� ��ก8 
��0����+����7ก6���* )�0:�
���� 

     

15. ��7����,�ก����!�������1�����ก8 �	��	���7 �)��������7
���1��ก*��0���!�����4��0��$�
���4!������1����������� 

     

16. ��7�����%$	������-��� 0����� ������������ �)�+����������
����4��1�0��������-��� 0���4�����������0���7*$+��!�)�*�
������*��+�� 

     

17. ������0���7)�0������1�����-+�����
+��1�+�
����7)�+   ��7
 ��)�+��!���+������!�)�+*$+*����$���4+� 

     

18. ��7��
�1�+���
���ก!����ก���0� �)�0�	����0�)�*1+��7�	$	�!���-0
*1+ก!��	ก�4+�   ,44��"��	�����������7�-+��ก�0��!���ก!�)��4�������
 �� 

     

19. ��ก����	
ก�������!�$	�!�
����7�� ��	����0����2����ก���
14��$�!�   ��0��7ก6)�0����������0���7�-+��ก�0�������7����+����-0 
)�0�0� ���/������)�)�+�0��1��ก �4���7����0������/�������
)ก4��� 

     

20. ��7������������-0���ก+��	
 ��-01�+������������!�������!��0�ก��
�4����
����   ��/��1��*1+��7�-+��ก���	��, ���1���4����14����-0
�����8 

     

21. ��7�������/����$!ก
��������กก��4��ก�� ��0��7��� �
)�0)�+)�*$+��!ก���4� �4�������
���7���1�
+��ก+���*1+ก��������
������	� �)�0�+��)��+�� 

     

22. ��7$����ก)�ก!���1�� (������
��	����) ����+����1��
1���2������� ��กก�0�ก!���������1��1����+��
����1��
����)�   ��
�8 �	�)�0�0���7 �ก!��	�)1���7ก6)�+��7�0�����2$��ก��

����1����8 ก�� 

     

23. �����8 1���� ��7��ก)�ก!���1�� (������
��	����) ���
�+����1����ก�+��1���2���������กก�0� 5-6 ���
� 

     

24. 1�ก���*����1���� ��7�-+��ก)�0��* ก���-��0��
�������   �!"	
��ก�	���7 ������0����
�* �����*1+)�+�-��0�����0���4��
6����
��ก
�
� ���ก�������������1���	��	�����$���0��0��ก������-0
ก��)���0������4ก��ก����กก��4��ก����0���1����� 

     

25. �	 2 �!���	���7���ก�������	
: (1) )�$���AB�/)��-1��� �4�      
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 $(����$(� �%��!�	)� ���!�	)� ���* !�	)� +(%�!� 

(2) )���กก��4��ก��     ����+����7�4��ก)�$���AB���
��	���7���ก6
���)�0�-+�1����ก���0� �)�:�
���)� 
26. ��7�4��ก:�
������������2��4���!�2����)�0)�+�! ��7��	�
�	�1+���/������%   
���0��	��*1+������*$+���)�+�4��	��72���	
����� 

     

27. �����*�ก6����	���7 �)���	��� ��7 ��4��ก)��0�������& ��+�0�
ก����	���*������& �,4�%��!���7�+��ก�0���ก 

     

 

$%�� 2.2: ก���
�$������",#�,	�����%��* ����������� 

 
 $(����$(� �%��!�	)� ���!�	)� ���* !�	)� +(%�!� 

1. ��7��A������������!�������4� �����,4�!
�)�+ ��
�8 �	���7
)�0)�+*$+��
���������4�/1��� �D �4���/���4����8 

     

2. ��7�A�)=��ก���
������ ���ก �ก1+��1�������� �)�0ก4����*�
������4������
� 

     

3. ��7$0���A�)=*��	������������ ���ก)�ก!�
+��ก4����� ���
�,�ก���7������������1����4�����
����(��4 

     

4.  �ก
+��	� 3 ��7)�0�16����� ����/��	� ��+���E!���!��� �����
"���)�0*$0 1��� ��	F�����	���������A�����14� 

     

5. ������ �ก��7���1��ก��������!�1���	��� �ก!�
�
� �กก����)==G�
�4��+��ก����������ก��*$+���
�������������!�������4�
���ก�7�����8 �	�*$+�0��ก�� (�$0� printer, print server, 

scanner, ��������0����ก��� �4����ก�7������
0���0��8 �$0� 
switch �4� hub ��/��+�)     �����
��������7��ก �ก�	���������ก8 
��� ��ก �ก�����������!������
�������7��� ��7 ���� ����A�
��������4����ก�7����ก40�� (����!�0���/�ก�7	�	��������A�)�+ 
1��� )�0)�+��/�������
����!'���0��+����A��������1������ก�7�
�140���
�)�+�4�� 1��� )�0)�+�	1�0������	����1�+��	��A���-0�4+�) 
��+�0���7ก6�-+�0�����0�)���7�+������A�����������ก40�������*$+����	ก
���
�ก6��� 

     

6. ����!�0���7�����1����ก!��	�������   14��ก!����6 �4+� ��7ก6
��� ��$�� $+���+���0��8 )�+*��0��4+�� �� ������!��0�)�0*$0
1�+��	�
����7�	��+��4+�� �4���7)�0��* �������0�*$+ 0��*�ก��
ก�� ����ก�� ��4� 1���1�-�	����ก6�ก!��&'��1�� �ก ��$���	�
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 $(����$(� �%��!�	)� ���!�	)� ���* !�	)� +(%�!� 

��7����!
�)�+ ��������)���	� ��	F����!'��ก6 ��ก����� )�0*$0������

����7 

7. 1�ก��/�)�)�+ ��7$0����� �-�4�1�!���1���	���0���	�1���
1��������
�
����7����4�
�������� :����$0��-0*��-+��6� �������7
)�0�+��ก��*1+�-+��6�������1��ก�ก!�)��4�$�����ก0����4������� 

     

8. ��7����4�Hก)������=��ก14�� �ก��0���1�����6 �4+�      

9. 1�ก��/�)�)�+ ��7����0��
+�������
�8 ��� �ก1�+�
 �����!������ ����	� ��+��)��!�����ก���0��*1+��4���1��ก
�!�����4���ก����' 

     

10. 1�ก��/�)�)�+ ��7��ก �*$+ก����'�	):��!41���ก����'�	�*$+
)���	��1�+���	��������
	��1����!����!���	���7�+��ก�� 

     

11. ��7��ก �*$+���ก�7��	��	*1+*$+*��	������� (�$0� ��������
	�� 
1���1��ก�!���)  �1��ก0���4+� ����!ก���*1�0 

     

12. ��7�����*�0���
�ก��1�����ก��� 1��� ��  �1���)������
$0������)�+�����)�0*1+������0�����������7    ����	� �� +�*1+,-+�	�
�ก	���
+�� $0��������712-�!
���������������ก�&*1+���1���
(����!�0���/�)�)�+�	� �������712-�!
������*��	�������
����7 
1��� )�0)�+�	
+�ก��1�� �กI>��������4������	��0�1+�������0�
��712-�!) 

     

13. 1�ก��/�)�)�+ ��7�4��ก�	� ��������ก��4-ก�+�, �-0�+� �4�
������8 
����7,0��$0����� e-mail 1�������ก���$��0��8 
(�$0� MSN, GoogleTalk, Yahoo Messenger �4� Skype) 

���ก��*$+���&���� 

     

 

$%����� 2.3: ก���
�$������",#�,	�����%��* ������� 

 
 $(����$(� �%��!�	)� ���!�	)� ���* !�	)� +(%�!� 

1. ��7��A������������!�������4� ��!
�)�+ ��
�8 �	���7)�0)�+*$+��
�
��������4�/1��� ��4���/���4����8 

     

2. ��7�A�)=��ก���
������ ���ก �ก1+��1�������� �)�0ก4����*�
������4������
� 

     

3. ��7��� �-�4�1�!���1���	���0���	�1���1������:����$0��-0*�
�-+��6� �������7)�0�+��ก��*1+�-+��6��	��+����7������1��ก�ก!�)�
�4�$�����ก0����4������� 
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 $(����$(� �%��!�	)� ���!�	)� ���* !�	)� +(%�!� 

4. ��7�����!�:��������*$+)==G���ก���
�14�� �ก*$+������6 �4+�      

5. ��7��ก �*$+�����, �����������2��4���!�2� �4���������
	��
�0��8  �1��ก0���4+� ��:�
����*1�0 

     

6. ��7�������/����$!ก����!4�	�	�4������
0���!��������6�
������6��-� (�������7�!��0��0� �)�+*$+ 1��� ������������) ��
�8 
�	������8 1������7��� �)�0)�+�-�����&���4��40��!��������6��4�
�+��:
�� 

     

7. ��7$�������1��1����������*$+�0����� (�$0� ��-0 ��G� �4����	
=J� ��/��+�) ��
�8 �	���7���*$+
����!��	��	��-0)�)�0��0�)�   �+���	����

���	���7:�
������ก6��0���	��4�1������ก0���	���7 �)�+*$+ �!� 

     

8. ����	���7 �)�+�-�����&��   ��0��7��ก�40��*1+�����&���-��7 
(14��) ��-0��!����� 

     

9. ��7�	�,+����
�1�����	4���ก8 $!
� �4�)�0����
����,+� ���5�ก
��ก�ก!�)� 

     

10. ��7:�ก,+����$�!��+������������7���1��ก�0�1�ก:�ก�+��
������� ��+����4����
����ก 

     

11. ����	� �������712-�!
���������������ก�&)�+*1+���1��� 
��7ก4��������712-�!)�+���� ��+�����10�,+���ก��� 

     

12. ��7�������E!���!�������������0��8 *�ก�����1���
�4������	���7����-+�� �ก�����0��8 

     

13. 1�ก��/�)�)�+ ��7��ก �*$+�����0��2����ก�	��0��,0��
1�+��0���
+������ก4��������ก����A�)= 

     

14. 1�ก��/�)�)�+ ��7��A�1�+��0�����4���6� �ก2����ก�+��
���ก����A��������������ก�& 

     

 
 

$%����� 2.4: ก��+��(�$��&�	���-�"ก��.�&� (solution) ��ก���	/���#����� IT 
 
 $(����$(� �%��!�	)� ���!�	)� ���* !�	)� +(%�!� 

1. ��7��ก:�
�:�=������ �����$���40�����	��	��ก��   ��+�0���7���)�0
��0* *����	��2��
������4�    �4�����	� �!� �����$����J  �����	�
��7*$+�����-0ก6���*$+���)�+�	��-0ก6��� 

     

2. ��7��!����K��������
�8 �	���7��������������+��ก�� �ก
4-ก�+�)�0$��� ���	���� 
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 $(����$(� �%��!�	)� ���!�	)� ���* !�	)� +(%�!� 

3. ��7���	����	��*��������� �ก,-+ ��1�0�� (vendor) 14��8 
��� ���ก��ก����!ก��14��ก��
���	���7���)�+��� �ก,-+ ��1�0��
��04����ก0���	� �����!�* �4��ก,-+ ��1�0�����*� 

     

4. ��7�	14������ก����-0*������-0*���4���	��ก���4���7���ก6)�0
������ ��ก���4��0����,4���*1+�ก04-ก�+�)�+�����4��+�� 

     

5. ��7����!�* �4���ก����!"	�ก+�J%1� (solution) 
����7
����! ��7� �ก�J  ��14��8 ��0�� �$0� ������4�	�4�����������
�	�*$+*�ก����K��:�����4	�����4�)���0�������6�, �����+��ก��

��4-ก�+�, �����$	���$�%
���	����,  �������*��	� �4�
������4��	��	 ��/��+� 

     

6. ��7��0���0 �1�����ก��*1�0*1+)�+��ก�	������0��	� ����)�+ ���
)�0�������0��	����
����7 �����	����+��ก������ก���	������-0 7 
�J  ����1���)�0 

     

7. ������	����
����7ก��4���	���4+���� ��7�!���0 �1����ก���
*1�0�
+���*��	� ����	� ���������!1�����	��	��-0*1+�	�	����ก0�� 
(�$0� ������0�ก�� �������1������$!
��0��8 �1�����ก������
�$	���$�%�	���04����	 �!�8 1���)�0) 

     

8. ������ �ก��7�-+�0�ก����K���������)�+:���
+�,!��4����
����
��/��������	���/�)�)�0)�+      ����0�1���
����7 ���	��	����0��0�
��K������*1+��6��	������0��	� ����)�+�	ก�0�������	� �)�+������
*1�08 )�+��ก
�
� 

     

9. ��7�4��ก�	� �:�
�:�=������$�!�1�����4���� 0���0���������ก'� 
(MA) ����5  ��
��	� �!��	����
����7ก6�	����������*�ก��
��K�������	����1�+��	�)�+�4+���4��ก��:�=���������ก40��)�+
�$0�ก�� 

     

10. �	���K��
����7�	���� ����/��+��:�
������������!������
�������*1�0   ��7�������0���!'��
����7�	����������"����
������ก��,-+ ��1�0�� (vendor) ���1�����4�:�
���������4�
���ก�7��0��8  �ก,-+ ��1�0�����ก40�����4��   ��0�����)�0������	

��7��!����,-+ ��1�0���	ก����	���������
�����������0���	��ก�� *�
�����	�����ก�0��4��	������4�ก��������ก���!��+��	����ก�0��+��     
��0�+���	������7ก6����!�* ����:�
� �ก,-+ ��1�0�������!�������0�
��/��!���	��������
����ก�� 
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 $(����$(� �%��!�	)� ���!�	)� ���* !�	)� +(%�!� 

11. ��7���1��ก�	�0������	���7ก��4�� ���K���	���������%�0�
"��ก! 
��4-ก�+���7��ก8 ��7 ����ก���*1+�	�,������� 
(fallback plan) ������������J%1�1���
+�,!��4���	��� �ก!�
�
�
)�+*������  ����
+�)�*��!"	�ก+�J%1� (solution) �	���7 �
����*1+�ก04-ก�+��+�� ��+�0�4-ก�+� �)�0)�+����)�+*�
+�ก��1��

������ (requirement) �0��+���	�,�D �+�� �4���+�0��+���	
�0�*$+ 0����!��
�
�ก6��� 

     

 

$%����� 3: �.�&�������������������� IT ��
����ก�������	
���
���ก���������+��
���ก���������
���� 
 

!��"�#���: 0������!��1�(�%�+���) 
 

         !23���.�&�/�2�$��!/!��(+(%�&(�#$( �#+�������ก�������	
���
���ก���������+��
���ก��

�������
���� (����ก�	���%����#ก��+��) 
___________________________________________________________________________
___________________________________________________________________________
___________________________________________________________________________
___________________________________________________________________________
___________________________________________________________________________
___________________________________________________________________________ 
 

�����������	
��
	��������

������������	
��
	��������

� 
 


